Председателю Воронежской 

Федерации скалолазания                                                              Маламиду В.М.

От Президента ФСР 
Бычкова Д.А.

Уважаемый Владимир Менделевич!
В ответ на Ваше письмо от 25.01.2007 могу сказать следующее: да, о назначении на должность и.о. главного тренера сборной России широкой общественности сообщить не успели по причине временного отсутствия официального сайта ФСР, по известной Вам причине.  Но, эта информация была доведена  до Пиратинского А.Е.,  ранее занимавшего эту должность. После начала работы нового официального сайта ФСР в полном объёме (ориентировочная дата -  28 февраля 2007 года), правление ФСР  будет выкладывать все протоколы заседаний правления.  

После частичной смены состава правления на ОВК 16 декабря  2006г. сложилась ситуация, при которой нельзя было однозначно понять, кто хочет продолжать работать в ФСР, а кто нет. Все, кто хотел принимать участие в работе, делали это. 

За прошедшие два месяца от  лиц, занимавших должности в ФСР до 16 декабря 2006 г., предложений о продолжении работы не поступало.
Назначение и.о. главного тренера сборной России состоялось на заседании правления ФСР 19.01.2007. 
Выписка из протокола правления ФСР от 19.01.2007:
Присутствовали: Бычков Д.А., Скурлатов Ю.В., Соловьев А.В.,  Кузьмина Г.И., Тер-Минасян А.В., Шушпанов Д.С., Секретарь - Ковалева E.В.
По пункту 2. «Утверждение тренеров сборных команд».
Выступил: Тер-Минасян А.В. с предложением снять Главного тренера сборной России  – Пиратинского А.Е. и для исполнения обязанностей Главного тренера сборной России  были выдвинуты кандидатуры Скурлатова Ю.И. и Бычкова Д.А. 

Скурлатов Ю.И. – самоотвод.

При голосовании за Д.А. Бычкова на должность и.о. главного тренера сборной России предложение принято единогласно.
На заседании правления ФСР от 08.02.2007 состоялось  назначение председателя судейской коллегии ФСР.
Выписка из протокола правления ФСР от 08.02.2007:

Присутствовали: Бычков Д.А., Скурлатов Ю.В., Соловьев А.В.,  Тер-Минасян А.В., Шушпанов Д.С., Секретарь - Шушпанов Д.С.,

Присутствовали Пятницин А.А., Букина Т., Болтенко Е.А.

О судейской коллегии:

Рассмотрели кандидатуру Левина Е.И. на должность председателя судейской коллегии ФСР. Постановили: назначить председателем судейской коллегии Левина Е.И.
В свою очередь, хочу предложить Вам для обсуждения вопрос о возможности остаться на должности «председателя тренерского совета в статусе вице-президента», а так же рассмотреть вероятность выдвижения Вашей кандидатуры на пост главного тренера ФСР на следующей конференции ФСР.
Президент ФСР





Д.А. Бычков 
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