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Москва

заседания правления

Председатель – Бычков Д. А. 
Секретарь – Федченко М. Э.

Присутствовали: Скурлатов Ю. И., Тер-Минасян А. В. 
Связь по скайпу: Маламид В. М.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Рассмотрение кандидатур руководителей комиссий:
- подготовщиков трасс,

- адаптивного скалолазания,

- научно-методической комиссии.

2. УТС в 2011 году (Маламид В. М.)

3. Состояние уплаты членских взносов за 1 квартал 2011 г. (Федченко М. Э.)

4. Отчет о прохождении УМО и выдаче медикаментов (Тер-Минасян А. В.)
5. Прием в кандидаты в члены ФСР Ковалевского детского дома (Федченко М. Э.)

6. Воспитанники детских домов на соревнованиях по скалолазанию (Федченко М. Э.)

7. Чемпионат мира по скалолазанию для инвалидов (Тер-Минасян А. В.).

8. Назначение даты следующего заседания правления и отчеты руководителей комиссий.
1. СЛУШАЛИ: Федченко М. Э., сообщившую, что поступило 3 заявления и программы желающих руководить комиссией подготовщиков трасс – Каурова И. В., Черешнева О. Н., Чертова А. В. 
РЕШИЛИ: В связи с разделившимися мнениями членов правления, рекомендовать все три кандидатуры для обсуждения советом до 11 апреля и принятия решения до 15 апреля.

СЛУШАЛИ: Тер-Минасяна А. В., представившего кандидатуру Егоркиной Риммы Амировны (г. Иваново, студентка РГУФКСиТ) в качестве председателя комиссии по адаптивному спорту. 

РЕШИЛИ: Рекомендовать Егоркину Римму  как руководителя комиссии по адаптивному скалолазанию.

Результаты голосования: «ЗА» - 5, ПРОТИВ – нет, воздержались – нет,

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., предложившего вопрос о руководителе научно-методической комиссии отложить до мая. Возможные кандидатуры: Байковский Ю. В., Правдина Л. Р.

РЕШИЛИ: отложить вопрос о руководителе научно-методической комиссии до мая.
2. СЛУШАЛИ: 
Маламида В. М. с докладом о планирующихся учебно-тренировочных сборах. Окончательная информация о сборах должна быть после ЭКМ в г. Милане. 
3. СЛУШАЛИ:

Федченко М. Э., доложившую о региональных организациях, оплативших коллективный ЧВ по состоянию на 1 апреля 2011 г. Не оплатили взнос 11 полноправных членов из 36. Список регионов должников: Брянская область, Карелия, Краснодарский край, Мурманская область, Новосибирская область, Пермский край, Приморский край, Самарская область, Томская область, Удмуртская Республика.
СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., доложившего о погашении долга перед IFSC в размере 14930 евро.
РЕШИЛИ: 
В случае неуплаты первой части КЧВ до мандатной комиссии первенства России, спортсменов регионов-должников допускать на соревнования (в том числе на первенство России) за двойной стартовый взнос.

Результаты голосования: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.
4. СЛУШАЛИ:

Тер-Минасяна А. В., доложившего о прохождении членами сборной УМО; 21 и 22 марта проходили по 11 членов сборной, 1 апреля еще 12 человек, отдельно проходят УМО спортсмены Красноярска (22 человека). Обеспечены медикаментами спортсмены взрослой и молодежной сборных на соревнованиях в гг Санкт-Петербурге, Ижевске, Воронеже и в Калининграде. Также медикаменты будут выписаны ФМБА в Милан на ЭКМ. На чемпионате России был произведен отбор допинг-проб в количестве 12 проб (2 спортсмена из полуфинала трудности и по 5 женщин и мужчин из финалов). На первенстве России планируется взять 24 допинговых пробы.
5. СЛУШАЛИ:

Федченко М. Э., поставившую на голосование вопрос о принятии в кандидаты в члены ФСР Клуба скалолазания Ковалевского детского дома без уплаты членского взноса.
РЕШИЛИ: Принять в кандидаты в члены ФСР Клуб скалолазания Ковалевского детского дома без уплаты вступительного взноса.
Результаты голосования: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.
6. СЛУШАЛИ:

Федченко М. Э., предложившую освободить воспитанников детских домов от уплаты стартовых взносов на соревнованиях по скалолазанию.
РЕШИЛИ: Воспитанников детских домов, участвующих в соревнованиях по скалолазанию, освободить от уплаты стартовых взносов.

Результаты голосования: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.
7. СЛУШАЛИ:

Тер-Минасяна А. В., напомнившего, что во время чемпионата мира по скалолазанию, состоится чемпионат мира среди инвалидов. Есть возможность, оплатив 2 дня проживание и местный проезд, командировать команду из 4 спортсменов и 4 сопровождающих, которые едут на соревнования по стрельбе и занимаются скалолазанием, на это мероприятие. 
РЕШИЛИ: согласовать участие стрелков в ЧМ инвалидов от России с А.Е. Пиратинским  - ответственным за ЧМ среди инвалидов по линии IFSC, составить смету и дать ответ о возможности финансирования на чемпионат мира команды инвалидов, участвующих в соревнованиях среди стрелков. Ответственным за подготовку и поездку спортсменов адаптивного скалолазания на чемпионат мира в Арко назначить Тер-Минасяна А. В. 
8. СЛУШАЛИ:

Бычкова Д. А. с предложением назначить дату следующего заседания правления – 12 мая 2011 года и пригласить на заседание правления руководителей комиссий Баранову Н. Ю. и Гусака И. В. для выступления с отчетами о проделанной работе.

РЕШИЛИ: Назначить дату следующего заседания правления – 12 мая 2011 года и пригласить на заседание правления руководителей комиссий Баранову Н. Ю. и Гусака И. В. для выступления с отчетами о проделанной работе.

Результаты голосования: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.
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