                       Планы на 2009-2010г.

Курсы повышения квалификации для тренеров (2 раза в год). Первые пройдут в апреле 2009г.

Постоянная пропаганда необходимости профессиональной переподготовки тренеров, не имеющих спортивно-педагогического образования.

Культивирование здорового образа жизни спортсмена (режим тренировок, питания, правильно подобранного снаряжения и экипировки).

Совместно с РГУФК-ом (кафедра прикладных и экстремальных видов спорта) создание экспериментальной лаборатории скалолазания для подведения научной базы и выработки наиболее рациональных путей развития нашего вида спорта.
Продолжить проведение УМО членов сборных команд России и Москвы.

Создание в г.Москве СДЮШ, где скалолазание  являлось ведущим видом.

Введение ставки спортивного врача в отделе спорта высших достижений.

Добиться выделения помещений для занятий ОФП скалолазам там, где их нет, с целью профилактики травматизма и заболеваемости.

Разъяснять организациям, проводящим соревнования, непоправимость вреда детскому организму при несоблюдении санитарно-гигиенических нормативов.
 Запретить применение порошковой магнезии на Российских соревнованиях и выступить с инициативой ее запрещения в IFSC, по причине ее вредного воздействия, приводящего к аллергизации (вплоть до бронхиальной астмы), селикозу (болезнь шахтеров) и нарушению чистоты воздуха спортивных сооружений к всеобщему недовольству их руководителей.

Совместно с главным тренером разработать циклы подготовки членов сборных команд, привлекая специалистов кафедры методики спорта РГУФК-а.
Создать картотеку (базы данных) состояния здоровья членов сборной (антропометрические данные, перенесенные заболевания, ЭКГ, данные УМО).

Проведение антидопинговых мероприятий.

Помощь  IFSC в деле участия наших 8-ми ведущих спортсменов в допинг-мониторинге (это подписание протокола, по которому они могут быть подвергнуты допинг-контролю в любой момент).

Допинг пробы на ПР, ЧР, ЭКЕ и КМ (сборах) за счет средств Министерства, как и в2008г.
  Прошу всех, кому не безразличен наш вид спорта, дать оценку и высказаться на открытом форуме ФСР. Любая оценка будет важна для определения правильности направления работы и недостаточности проработки актуальных вопросов, упущенных мной. Заранее благодарю за отзывы, которые помогут скорректировать планы на будущее.
                                     Председатель Медицинской и Антидопинговой комиссии ФСР    Армен Владимирович Тер-Минасян.   
