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ПОЛОЖЕНИЕ

Об открытом Чемпионате Ростовской области по скалолазанию на естественном рельефе, посвященному 60 – летию российского скалолазания

 Красносулинский район, пос. Садки Ростовской области, 21 – 23 сентября 2007 г.

1. Классификация соревнований

      Чемпионат Ростовской  области по скалолазанию является личным, рейтинговым, с подведением зачета и проводится с целью: дальнейшего развития и популяризации скалолазания в Ростовской области;  пропаганды здорового образа жизни и физического развития; повышения спортивного мастерства и спортивной квалификации участников; определения сильнейших спортсменов Ростовской области.

2. Организаторы и проводящие организации

       Руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Федерация альпинизма, скалолазания и ледолазания  Ростовской области при содействии Министерства физической культуры, спорта и туризма Ростовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Оргкомитет и Главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией А,С и Л. Место проведения – Ростовская область, Красносулинский район, Скалы Хмелевой балки – 7 км от пос. Садки.

3.  Требования к участникам и условия их допуска
        К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Ростовской области и субъектов Российской Федерации, имеющие медицинский допуск и квалификационную книжку, при условии выполнения ими требований регламента соревнований.
4. Возрастные группы

Соревнования проводятся в двух группах: взрослые и ветераны (35 лет и старше).

5. Программа соревнований и условия проведения

      Соревнования проводятся в дисциплине: трудность (Код 0800031511 Я), количество видов программы – 4;  скорость (Код – 0800021511 Я), количество видов программы – 4.

      21 сентября – Заезд и регистрация участников; мандатная комиссия с 11.00-12.00; жеребьевка; заседание главной судейской коллегии с представителями команд. 14.00 - квалификация и финал соревнований на скорость. 22 сентября – 9.30. Церемония открытия соревнований; 14.30 –Квалификация - трудность. 23 сентября – 10.00 - Финал соревнований на трудность, по окончании - церемония награждения и  закрытия соревнований; отъезд. Соревнования на трудность проводятся на закрытых трассах. Квалификация на скорость проводится  на открытых трассах. Финал – на закрытых трассах. В квалификации жеребьевка общая. В финале жеребьевка, обратная результатам квалификации.

6. Условия подведения итогов и награждение

       Победители и призеры в личных соревнованиях определяются в соответствии с Правилами соревнований, утвержденными Федерацией скалолазания России 2006 года. Победители соревнований награждаются медалями и дипломами, а также памятными призами ФА, С и Л РО. Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учредить дополнительные призы. 

7. Условия финансирования

      Организация и проведение соревнований осуществляется за счет средств Федерации альпинизма, скалолазания и ледолазания Ростовской области и спонсоров, других участвующих организаций, связанных с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, и внебюджетных средств. Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований несут командирующие организации.

8. Заявки на участие 

       Предварительные заявки по установленной форме с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов подаются не позднее 15 сентября 2007г. по электронной почте: lpr_lis@mail.ru. Руководители команд представляют  в мандатную комиссию 21 сентября 2007г. с 11.00 до 12.00 следующие документы: - оригинал именной заявки по форме, заверенной печатью врачебно-физкультурного диспансера; - классификационные книжки спортсменов. Справки –Правдина Лида – (863)-263 30 34; 8 928 1911 873

       В составе команд должны быть командированы судьи: 1 судья на 5 участников.

 НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ  ЯВЛЯЕТСЯ  ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

