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Москва
заседания правления
Председатель – Бычков Д.А. 
Секретарь – Рыкалина М.В.
Присутствовали: Маламид В. М., Чернышев Е.В., Лобзов С.О., Федченко М.А.
Приглашенные участники: Сигов С.И., Гусак И.В., Шарафутдинов Д.Р., Сергеев С.С., Бычковская Л.П., Маламид Е.В., Назарова Н.Н., Ваваев А.В., Елизаров М.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1.  Отчет тренерского штаба в 2019 г.
2. Отчеты о работе за 2019 г.
3.  Перспективные планы подготовки к Олимпиаде 2024 г.
1. СЛУШАЛИ: Сигова С.И., доложившего о работе тренерского штаба в 2019 г:
Олимпийская сборная команда России (ОСКР) сформирована в 2017 г. Планировалось увеличить число тренировочных мероприятий (ТМ). Спортсмены оказались не готовы к нагрузкам в объеме, спланированном для ТМ. Некоторые спортсмены тренировались самостоятельно по планам.
В 2018 году ТМ заняли 120 дней, в 2019 — более 150 дней.
По разным причинам из подготовки выбыли лидеры (Екатерина Киприянова, Алексей Рубцов, Анна Цыганова, Анна Заикина, Вадим Тимонов) и остался второй состав (Елена Красовская, Виктория Мешкова, Юлия Пантелеева, Николай Яриловец, Александр Шиков). В 2019 г. в подготовку согласилась включиться Юлия Каплина.
2019 год в плане отбора на Олимпиаду 2020 стал провальным, никто не вошел в двадцатку на чемпионате мира. На отборочный турнир в Тулузе отобрались Юлия Каплина, Алексей Рубцов, Николай Яриловец. Возможно, добавится Елена Красовская.
Тренировочные планы все спортсмены выполнили. Возможность отобраться на Олимпиаду 2020 есть.
СЛУШАЛИ: Шарафутдинова Д.Р., доложившего о проведенной работе:
Работал с декабря 2018 г. со спортсменами: Юлия Пантелеева,  Елена Красовская,  Виктория Мешкова, Николай Яриловец, Александр Шиков. Задача — подготовка к чемпионату мира и отборочному турниру в Тулузе. Проведено 6 ТМ: 2 в Тюмени, 2 в Воронеже, 1 в Японии, 1 в Европе. Александр Шиков работал по отдельному плану, остальные спортсмены по общему.
К чемпионату мира спортсмены подошли в хорошей физической форме. Не хватило опыта подготовить их психологически. 
Проблемы: финансирование по схеме с возвратом денег, соревнования в российском календаре в неудобные сроки (не хватало времени на восстановление), качество трасс на ТМ.
Предложение: приглашать международных подготовщиков на ТМ.
СЛУШАЛИ: Гусака И.В., доложившего о проведенной работе:
Работал на ТМ со всеми спортсменами, в Москве с Николаем Яриловцем, и Владиславом Шевченко. Яриловец полностью выполнил план. Шевченко работал по этому же плану с хорошими результатами.
На чемпионате мира выявились недостаточная психологическая подготовленность  почти у всех спортсменов.
Проблемы: недостаточное количество баз, небольшой состав сборной, нет возможности замены. 
СЛУШАЛИ: Сергеева С.С., доложившего о проведенной работе:
Проведены ТМ в Тюмени в феврале, потом еще 2 перед чемпионатом мира. Все улучшили результаты в скорости, на ЧМ показали личные рекорды в квалификации.
Перед чемпионатом Европы проведено ТМ в Тюмени, на ЧЕ выступили хорошо. Хотя без Цыгановой и Шикова. Не согласен с решением Шикову выступить на КМ в Крани.
Травмы у Каплиной и Ивановой.
На КМ призовые места, призовое в общем зачете. Показали хорошие результаты Мария Красавина, Елизавета Иванова, Елена Ремизова, Алмаз Нагаев, Сергей Рукин, Ярослав Пашков, Лев Рудацкий.
На сезон 2020 вне квоты 4 мужчин и 3 женщины.
В 2019 году был бурный рост в скорости. Россия также прибавила, но остальные прибавили больше.
ЗАМЕЧАНИЕ (Маламид В.М.): Не согласен, что конкуренция выросла только в скорости, в трудности и боулдеринге тоже. В скорости у нас есть скамейка запасных, есть возможность замены. В трудности и боулдеринге такой возможности нет. Пока это так, проблема с подготовкой спортсменов и работой с ними тренеров останется.
У проблемы три части: материальная база, специалисты на ставках, скамейки запасных, подготовка трасс, отсутствие у тренеров средств контроля (возможности замен в составе).
По итогу отбора на Олимпиаду 2020 — не повезло больше, чем повезло. Работу тренерского штаба оцениваю на 4 из 5.
Если перестроим подготовку, то на Олимпиаду 2024 цели — 2 медали в скорости и отбор на двоеборье.
ВОПРОС (Бычков Д.А.): Когда стало известно, что нужны иностранные подготовщики и больше зацепов? Неправильно спланировали на 2019 год?
ОТВЕТ(Сигов С.И.): Считали, что зацепов много, но по факту стало не хватать.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (Бычков Д.А.): На будущее ставить вовремя задачи и добиваться от ответственных выполнения.
2. СЛУШАЛИ: Елизарова М.В., доложившего о проведенной работе:
Команда медицинского персонала — Елизаров М.В., Смелова Л.С., Хитрых С.А. — врачи, Казаков А.А. — массажист, Тер-Минасян А.В. - ответственный за антидопинг.
Основная задача — медико-биологическое сопровождение сборной.
В 2019 основной состав — 51 человек, молодежный — 81 человек.
Обследования в 5 учреждениях — 3 в Москве, 1 в Красноярске, 1 в Санкт-Петербурге. Проведено 127 УМО, 19 спортсменов не допущены.
Есть спортсмены, которые не хотят проходить УМО, не приезжают по вызову на УМО. Потом эти же спортсмены требуют срочно организовать им УМО.
Для определения графика УМО на 2020 по месяцам остался месяц.
На 9 ТМ присутствовали врач и массажист. Из 15 международных соревнований врач и массажист присутствовали на 4, на 1 только массажист. 10 прошло без участия медицинских работников, что означает отсутствие спортивного питания, БАД и лекарств.
Серьезные травмы получили 3 спортсмена — Алексей Рубцов, Анна Заикина и Анна Цыганова. О травмах медицинские работники узнают заочно, не знают что случилось. Поэтому невозможно дать рекомендации по лечению.
На 2020 год требуется 2 врача и 2 массажиста.
СЛУШАЛИ: Ваваева А.В., доложившего о проведенной работе:
В 2019 г. были планы по этапным комплексным обследованиям (ЭКО), но они срывались. Практическая работа была только в Японии, 10 дней. Осуществлялось тестирование по запросу ОКР, результаты готовы на 70%. Спортсмены не вели дневники тренировок. Не было пульсометров.
ЗАМЕЧАНИЕ(Бычков Д.А.): В составе КНГ Шемулинкина Т. Ей тоже нужно ставить задачи и требовать выполнения.
ЗАМЕЧАНИЕ (Маламид В.М.): Причина — не только отсутствие дисциплины спортсменов. На первом месте отсутствие мотивации. Нет очевидной связи со спортивными результатами, не понятна суть процесса. Нужно периодически давать спортсменам хоть какие-то выводы.
ВОПРОС (Чернышев Е.В.): Если сейчас не можем делать выводы, то когда сможем?
ОТВЕТ (Ваваев А.В.): По ЭКО к конце 2020 года. По постоянному анализу не было запросов от тренеров.
СЛУШАЛИ: Бычковскую Л.П., доложившую о проведенной работе:
С молодежной сборной проведено 3 подводящих ТМ — в июле в Воронеже и параллельно в Тюмени, осенью в Воронеже.
Трассы были хорошие, питание сбалансированное. Проблемы: слабый состав сборной, помощники не выполняли указания, некоторые регионы отказываются участвовать в ТМ. Предложение: уменьшить количество спортсменов на ТМ, работать только с лидерами.
На соревнованиях (в т.ч. первенство мира в Арко) некоторые тренеры хотят работать только со своими спортсменами.
На первенстве Европы в Бриксене многие спортсмены прошли в полуфинал. Претенденты на взрослую сборную — Кулагина и Шуневич.
ЗАМЕЧАНИЕ (Маламид В.М.): У младших девушек провал в уровне, это проблема у регионов.
ЗАМЕЧАНИЕ (Федченко М.А.): Раньше планы были формальными, тренировались как получится. Сейчас это не работает. Существует программа развития, в которой прописаны наши цели. Все время массовый спорт задвигался, поэтому сейчас проблемы с резервом. С резервом надо работать комплексно. Существует федеральный стандарт, по которому пишутся программы подготовки. Сейчас программы не соответствуют стандарту, и их не соблюдают по количеству тренировочных часов.
Проблемы:
Нет программ профессионализации. Поэтому у спортсменов не хватает времени на работу и тренировки одновременно.
Нет баз, на которых можно обеспечить нужное число часов.
Скамейки запасных нет, потому что не хватает спортсооружений и новых занимающихся.
ЗАМЕЧАНИЕ (Маламид В.М.): Согласен, но массовостью нужно заниматься на уроне регионов. Скамейки запасных нет не из-за проблем с массовостью. В скорости есть методика — есть и скамейка запасных.
Федеральный стандарт не разрешает заниматься с 7 лет.
ОТВЕТ(Федченко М.А.): Платно — можно, так во всех видах спорта.
ЗАМЕЧАНИЕ (Бычков Д.А.): В спортшколах есть спортивно-оздоровительные группы. Государственная политика такова, что все начальные группы платные.
ВОПРОС (Ваваев А.В.): Насколько хорошо федеральный стандарт с учетом мнения тренеров?
ОТВЕТ (Федченко М.А.): Тренеры не высказались против в области часов на тренировки. Нормативы перевода могут регулироваться программами спортшкол, быть выше, чем в стандарте.
ЗАМЕЧАНИЕ (Маламид В.М.): В стандарте есть противоречие. Если в него что-то включено, то это обязано быть. Если не включено, то этого не будет. Поэтому приходится включать все, а это стоит очень много.
ОТВЕТ (Федченко М.А.): Идея в том, чтобы в стандарт включать минимум, а все что надо прописывать в программе. Руководящий документ — программа.
ЗАМЕЧАНИЕ (Бычков Д.А.): Существует целевая комплексная программа. Это основной документ для тренерской работы, так как по ЦКП получается финансирование. Поэтому тренерскому совету следует принимать участие в разработке документов, чтобы они были такими, какие нам нужны.
3. СЛУШАЛИ: Маламида В.М., сообщившего о планах подготовки к Олимпиаде 2024.
В отборе смогут участвовать старшие и юниоры, младшие теоретически подходят по возрасту. На сегодняшний день 10-12 взрослых могут теоретически участвовать в отборе. Нужно искать способы совместить подготовку взрослой и молодежной сборной, чтобы решить проблему скамейки запасных. Приглашать на взрослые ТМ кандидатов из молодежной сборной, чтобы был один конкурирующий коллектив.
На Олимпиаде 2024 будут другие дисциплины отбора — двоеборье (трудность и боулдеринг) и скорость. В двоеборье мы сейчас не конкурентоспособны. Есть две задачи: повысить уровень скоростников и полностью изменить систему подготовки в трудности и боулдеринге. На это есть два года, 2020 и 2021. Потом надо будет решать, в правильном направлении идем или нет. Если нет, то сконцентрироваться на скорости. Как достичь двух медалей в скорости и отбора в двоеборье? Если не можем создать интернат, то нужно наладить работу с регионами, рассматривать только тех спортсменов, регионы которых сотрудничают.
ЗАМЕЧАНИЕ (Бычков Д.А.): Нужно сформулировать в виде поручения правления.
ОТВЕТ (Сигов С.И.): Предложения такие:
Изменение порядка финансирования основного и молодежного составов. Сейчас есть перекос в разы в сторону основного состава.
Упор делать не на текущий результат, а на 2024 год. Объединить взрослую и молодежную группу. Кто не входит в эту группу, финансируется за счет региона.
ВОПРОС (Чернышев Е.В.): Можно ли ехать на ТМ за свой счет?
ОТВЕТ (Маламид В.М.): Нет, так не должно быть. Максимум 1-2 ведущих спортсмена региона, проводящего ТМ. Если спортсмен не участвует в ТМ, то финансирование его на международные соревнования только за счет региона либо за свой счет.
ЗАМЕЧАНИЕ (Назарова Н.Н.): Нужно финансировать всю команду.
ОТВЕТ (Маламид В.М.): На первенство мира едет 50 человек, имеет смысл финансировать 25.
ЗАМЕЧАНИЕ (Чернышев Е.В.): Едут за свой счет, но как часть команды. Живут со всеми и на общих условиях.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (Бычков Д.А.): На ТМ спортсменов вызываем. Кого не вызвали, тот не участвует. Если вызвали и отказался, то не финансируем на международные соревнования.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (Сигов С.И.): С группами круглогодично работают тренеры и специалисты ЦСП. Привлекать специалистов из других видов спорта. Скорость — приоритетный вид для отбора (по финансированию).
ЗАМЕЧАНИЕ (Бычков Д.А.): Так ставить вопрос значит бросить трудность и боулдеринг. Это не оправдано, так как не знаем что будет дальше.
ОТВЕТ (Маламид В.М.): Речь про трудность плюс боулдеринг для отбора. Отдельными дисциплинами будем заниматься в любом случае.
ЗАМЕЧАНИЕ (Сигов С.И.): На ставке в ЦСП должен быть тренер скорости. Нужно выработать новую методику подготовки в скорости. Основная идея — создание перспективных групп. В течение 2020 года сформулировать критерии отбора в перспективные группы, до конца года их сформировать.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (Бычков Д.А.): Поручить тренерскому штабу под руководством главного тренера к следующему заседанию совета подготовить отчет по итогам работы за 2019 год, сформулировать предложения по комплексу мер по подготовке к Олимпиаде 2024.
ЗАМЕЧАНИЕ (Маламид В.М.): Не может быть одной фразой.
ОТВЕТ (Бычков Д.А.): Предложите формулировку. Вопросы ТС и ТШ решаются на совете.
ОТВЕТ (Маламид Д.А.): Концепция (комплекс мер) должна пройти утверждение на ТС.
ВОПРОС (Бычков Д.А,): Тогда по тезисам Сергей Ивановича что подходит, а что нет?
ОТВЕТ (Сигов С.И.): Нужно расширить полномочия ТШ.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (Маламид В.М.):  Поручить тренерскому штабу под руководством главного тренера разработать проект положения о тренерском штабе на следующий олимпийский цикл с 2020 года.
Результаты голосования: «ЗА» - единогласно.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (Бычков Д.А.): На базе Инновационного центра ОКР тренерам и спортсменам принять участие в тренингах с целью укрепления дисциплины в команде.
Результаты голосования: «ЗА» - единогласно.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (Бычков Д.А.):  Поручить тренерскому штабу до 10.01.2020 разработать критерии отбора спортсменов в перспективные группы и до конца 2020 сформировать перспективные группы.
Результаты голосования: «ЗА» - единогласно.
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